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1. ÚVOD  
 

 
Rok 2016 byl ve znamení příprav na změnu registrace sociálních služeb, tvorby metodik a postupů. 
 
Potvrdili jsme si, že nosnou službou je sociální rehabilitace, která je od samého počátku fungování Centra Paraple jejím základním kamenem. Nejen krátce 
po úrazu či onemocnění, ale i kdykoliv poději, když se objeví obtíže.  
Našim klientům chceme nabízet komplexní službu, která využívá znalostí odborníků a zkušeností lidí na vozíku. Přístup týmu je založený na hloubce, 
empatii a lidských vztazích s cílem společně, v aktivní spolupráci s klientem, otevírat možnosti pro změnu a nacházet cesty k naplněnému životu. 
 
Funkce ředitele se na jaře 2016 ujal dosavadní předseda správní rady Centra Paraple, Mgr. David Lukeš.  
 
Kromě plánovaných změn v poskytování sociálních služeb se organizace rozvíjela v mnoha dalších oblastech, např. byla spuštěna nová webová prezentace 
či připraveno nové pojetí Magazínu Paraple. 
 
Veškeré změny se děly za plného provozu služeb poradenských i odlehčovacích. Celé období bylo pro zaměstnance velmi náročné. Jejich nasazení a chuť 
služby dále rozvíjet a zkvalitňovat oceňují i další lidé kolem Centra, partneři, dobrovolníci, spolupracující organizace. 
Ve složitém období změn se Centrum Paraple opět mohlo spolehnout také na podporu správní rady a zakladatelů. 
 
 

 
David Lukeš 
ředitel Centra Paraple, o.p.s. 
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2. CENTRUM PARAPLE, O.P.S. – VZNIK, POSLÁNÍ A ČINNOST 
 

Obecně prospěšná společnost Centrum Paraple byla založena dne 27. 7. 2010 a do Rejstříku obecně prospěšných společností byla zaregistrována dne  
30. 8. 2010 Městským soudem v Praze, oddíl O, vložka 746. 
 
Vize společnosti: 
Člověk s poškozením míchy zpět v plném životě. 
 
Poslání společnosti: 
Pomoc lidem s poškozením míchy v návratu k aktivnímu životu. 
Centrum Paraple poskytuje poradenské a sociálně rehabilitační služby lidem s poškozením míchy a jejich rodinám. Reaguje na potřeby klientů změnami 
v nabídce služeb. 
Centrum Paraple usiluje o akceptující postoj a podporu veřejnosti pro občany ochrnuté v důsledku poškození míchy.  
Centrum Paraple se podílí na vzdělávání odborníků poskytujících služby lidem s poškozením míchy. 
 
Hlavní činnost – obecně prospěšné služby: 

1. sociální, zdravotní a další terapeutické služby zaměřené na zlepšení fyzického a psychického stavu a prevenci sociálního vyloučení, 
2. vzdělávací služby, 
3. informační a poradenské služby, 
4. edukační programy, 
5. poskytování informací a osvěty o problematice poškození míchy a souvislostech veřejnosti, 
6. pořádání vzdělávacích, kulturních, společenských a sportovních akcí, 
7. nakladatelská a vydavatelská činnost. 
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3. OBECNĚ PROSPĚŠNÁ ČINNOST CENTRA PARAPLE 

3.1 Poskytování služeb lidem s poškozením míchy 
  
Centrum Paraple, o. p. s. pomáhá lidem ochrnutým po poškození míchy následkem úrazu nebo onemocnění zvládnout těžkou životní situaci, získat co 
největší samostatnost a nezávislost ve všech činnostech, vrátit se do rodiny, uplatnit se ve společnosti, rozvíjet sportovní a další zájmové aktivity. 
Podporuje své klienty při zvyšování kvalifikace a hledání zaměstnání. Nabízí informace a poradenství také jejich rodinám a blízkým.  Se svými službami 
seznamuje Centrum Paraple nové klienty krátce po poškození míchy, pomáhá jim v prvních měsících a letech po vzniku míšního poškození a zůstává 
průvodcem a oporou při řešení problémů v průběhu dalšího života. Lidé s poškozením míchy a jejich rodiny dostávají informace o Centru Paraple na 
čtyřech specializovaných pracovištích pro pacienty s poškozením míchy (spinální jednotky v Praze, Brně, Liberci a Ostravě) a v rehabilitačních ústavech 
(v Kladrubech, Luži-Košumberku a Hrabyni). 
  

Služby Centra Paraple klientům v roce 2016: 
 

V roce 2016 Centrum Paraple poskytovalo lidem s poškozením míchy informace a poradenství, ambulantní i pobytový 1 – 3 týdenní program, vzdělávací 
program, různě zaměřené sportovní a výtvarné kurzy.  
 

PŘÍJEMCI SLUŽEB – STATISTIKA  

Pobytová sociální služba  416 osob 

Ambulantní program  75 osob 

Sportovní kurzy 57 osob 

Výtvarné kurzy 14 osob 

Počet osob na pobytech a ambulantních programech  562 osob 

Posilovna 2 888 návštěv 

Sportovní docházkové aktivity 624 návštěv 

Využití dalších služeb 3 512 návštěv 
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3.1.1 Pobytový program 
 
Služba je určena lidem s poškozením míchy, kteří využívají k zajištění své soběstačnosti v běžných denních činnostech ve svém domácím prostředí pomoc 
druhé osoby – rodinných příslušníků nebo jiných osobních asistentů.  
Cílem služby je zajistit klientovi potřebnou zdravotní, ošetřovatelskou a asistenční péči v době, kdy tyto služby nemá k dispozici ve svém domácím prostředí 
(onemocnění, dovolená nebo odpočinek rodinných příslušníků nebo asistentů, potřeba na chvíli uvolnit vztah vzájemné závislosti).  
Poskytované služby zahrnují ubytování, celodenní stravu, potřebnou zdravotní, ošetřovatelskou a asistenční péči, služby sociálních pracovníků a aktivizační 
činnosti (odpolední skupinové cvičení, Toulky terénem). Účastníkům programu je v rámci pobytu k dispozici 24 hodinová péče. 

3.1.2 Poradenské programy 
  
Poradna  
Informace a poradenství jsou bezplatně poskytovány klientům a jejich rodinám osobně, telefonicky, elektronickou poštou či písemně v oblasti sociálně-
právní, psychologické a zdravotní péče, fyzioterapie, ergoterapie, v oblasti vzdělávání, rekvalifikace, zaměstnávání, úprav bytu či pracoviště, úprav 
automobilu aj. 

 
Sportovní aktivity a kurzy 

Cílem sportovních aktivit Centra Paraple je poskytnout klientům kvalitní a kvalifikované zázemí a umožnit jim vyzkoušet co nejvíce sportů s ohledem na 
jejich zájem a individuální možnosti. Sport, který poznávají s pomocí Centra Paraple, může mít v životě lidí na vozíku velký význam. Lyžování na monoski, 
jízda na kole handbike, vodní turistika a jiné sporty vracejí znovu zážitky, které byly považovány za ztracené. Florbal, rugby, tenis, stolní tenis a atletika 
dávají okusit radost z boje a vítězství. Jízda na čtyřkolkách přináší pocit volného pohybu a svobody. Všechny sporty jsou příležitostí pro setkání s přáteli 
a odpoutání se od běžných starostí. Účast při sportovních aktivitách a kurzech a zážitky s nimi spojené významně podporují motivaci klientů k aktivitě 
v mnoha dalších oblastech života, jsou účinnou a často úspěšnou terapií pro tělo i duši.  
  

Centrum Paraple začleňuje do sportovních aktivit i klienty s těžším postižením. Je to možné díky odbornosti sportovních terapeutů, novým sportovním 
pomůckám, např. na lyžování - kartski, biski, dualski, na cyklistiku - kolo pro vozíčkáře handbike a dalším. 
 

V roce 2016 se uskutečnily vícedenní sportovní pobytové kurzy s různým zaměřením - lyžařský kurz, vodácký kurz, potápěčský kurz, všeobecný sportovní 
kurz, cyklistický kurz a kurz sportů v přírodě. 
Pravidelné docházkové sportovní aktivity (např. terapie v bazénu, hippoterapie, plavání, lukostřelba, posilovna, boccia, zumba, taneční workshop, lyžování) 
byly klientům nabízeny v rámci pobytové i ambulantní služby.  
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Posilovna 

Zlepšení fyzické kondice nabízíme v prostorách dobře vybavené a moderní posilovny Centra Paraple. Využít ji mohou i klienti Centra Paraple s vysokou 
míšní lézí. Posilovací stroje jsou speciálně navržené pro vozíčkáře, umožňují najet s vozíkem ke stroji a posilovat tak bez nutnosti přesedání.  

 

Výtvarné techniky 

Vícedenní i odpolední výtvarné workshopy jsou určeny pro klienty, kteří chtějí objevovat nejrůznější možnosti kreativního vyjádření. Podporují návrat lidí 
s poškozením míchy do rodiny a společnosti, pomáhají jim zvýšit sebevědomí. Klienti 
se seznamují s různými výtvarnými technikami a učí se pracovat s nejrůznějším 
kompenzačními pomůckami. Programy rozšiřujeme, reagujeme na zájem klientů. 
  
Půjčování pomůcek 

Součástí služeb Centra Paraple je i půjčovna pomůcek. Půjčené pomůcky 
usnadňují lidem se zdravotním postižením zvládat běžné denní činnosti, ale např. 
i sportovat. Půjčovna umožňuje lidem seznámit se s různými druhy pomůcek, 

vyzkoušet je a půjčit si vhodnou pomůcku domů, než se podaří zajistit si vlastní.  
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3.2 Veřejné akce na podporu činnosti Centra Paraple  
  
Stejně jako v minulých letech, také v roce 2016 pořádalo Centrum Paraple veřejné akce nebo bylo partnerem veřejných akcí na podporu své činnosti a na 
podporu lidí s poškozením míchy. Tyto akce seznamují veřejnost se situací lidí s poškozením míchy, s činností Centra Paraple a pomáhají získat finanční 
prostředky na naši činnost.  
Nejvýznamnější z akcí r. 2016:  
 
Slavnostní večer Nadačního fondu Gabrielis 
1. dubna 
Nadační fond Gabrielis předal při svém slavnostním večeru na hradě Český Šternberk zástupcům Centra Paraple dar – 60 000 Kč jako příspěvek na pořízení 
kola handbike. 
 
Pražský mezinárodní maraton a jeho seriál běžeckých závodů RunCzech podpořily Centrum Paraple 
duben - září  
Možnost prodávat registrace zájemcům o start v běžeckých závodech seriálu RunCzech znamenala pro Centrum Paraple příležitost získat další finanční 
prostředky na svou činnost a současně navázat kontakty s novými lidmi i firmami. Centrum Paraple se také stalo titulárním partnerem závodu O2 Pražská 
štafeta. Na svou činnost získalo celkem 58 500 Kč. 
 
Veřejná sbírka na Letišti Václava Havla 
celoročně 
Dárci z celého světa mohou během celého roku přispívat do sbírkové kasičky – „glóbu“, umístěné v hale Terminálu 2. Výtěžek sbírky je dvakrát ročně 
rozdělen rovným dílem mezi 6 neziskových organizací. V červnu a v prosinci přibylo z této sbírky na činnost Centra Paraple celkem 76 609 Kč. 
 
Běh pro Paraple 
29. května 
Sedmnáctého ročníku tradiční benefiční akce pro veřejnost a přátele Centra Paraple se zúčastnilo rekordních 400 závodníků na trati 4 km, 600 lidí se 
zaregistrovalo k běhu na trati 100 m. Celkový výtěžek akce po odečtení nákladů činil 763 000 Kč. Akci uzavřel večerní koncert kapely Divokej Bill. 
  



9 
 

 



10 
 

3. Aukce pro Paraple 
29. května 
Galerie KODL uspořádala při příležitosti svého 76. aukčního dne v Paláci Žofín třetí aukci výtvarného umění pro Centrum Paraple. Na svou činnost jsme 
získali 431 000 Kč.  
 
Umění na kolečkách II. 
4. června 
Prácheňské muzeum v Písku uspořádalo již druhou zajímavou a výborně připravenou výstavu prací výtvarníků – vozíčkářů. Partnerem výstavy, kterou 
připravila kurátorka Irena Mašíková, bylo opět Centrum Paraple. 
 
Bezva den na ZŠ Veltrusy 
18. června 
V areálu ZŠ Veltrusy se uskutečnil již 11. ročník školní akademie Bezva den. Tradiční charitativní odpoledne bylo tentokrát věnováno podpoře Centra 
Paraple. Celkový výtěžek z akce a prodeje propagačních předmětů byl skoro 24 tis. Kč. 
 
Návštěva týmu Bonver Dakar Project v Centru Paraple  
23. června 
Tým Bonver Dakar Project pokřtil v Centru Paraple knihu „Nikdy se 
nevzdávej“, která zachycuje příběh Alberta Llovery. Závodník z Andorry, 
paraplegik, za volantem kamionu Tatra jako první takto handicapovaný 
řidič úspěšně absolvoval závod Rallye Dakar. V Centru Paraple tým ke 
křtu knihy uspořádal tiskovou konferenci. V rámci křtu předali zástupci 
týmu Centru Paraple dárkový šek s částkou 80 000 Kč. Součástí akce 
byla dále dražba fotografií z Rallye Dakar od Petra Luska, ze které 
Centrum Paraple získalo 30 000 Kč. 
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Koncerty společnosti Kaufland „Z lásky k hudbě“ 
srpen - září 
Společnost Kaufland uspořádala během letních měsíců sérii koncertů a z každé prodané vstupenky věnovala 15 Kč ve prospěch neziskových organizací. 
Návštěvníci koncertů přispěli na konto Centra Paraple částkou 82 095 Kč.  
 
Běhá celé Rádlo 
září 
První zářijový víkend se uskutečnila akce s příznačným názvem BĚHÁ CELÉ RÁDLO inspirovaná "velkým" Během pro Paraple. Stometrovou trať v Rádle u 
Jablonce překonalo volným stylem množství štědrých návštěvníků, kteří svým startovným, celkem 7 250 Kč, podpořili služby pro vozíčkáře. 
 
Benefiční festival Choltický deštník 
10. září 
V areálu choltického zámku se uskutečnil již čtvrtý ročník benefičního festivalu Choltický deštník. Centrum Paraple od návštěvníků a pořadatelů získalo na 
svou činnost 21 080 Kč. 
 
Během Třebotovem 
10. září 
Již 3. ročník charitativního závodu Během Třebotovem se konal v Třebotově u Prahy. Výtěžek akce, 25 553 Kč, tentokrát putoval na konto Centra Paraple.  
 
Cimrman pomáhal 
1. října 
V roce 2016 oslavilo Divadlo Járy Cimrmana 50 let od svého založení. Divadlo spolu s mediálním partnerem oslav Radiožurnálem podpořilo 3 neziskové 
organizace – Centrum Paraple, o. p. s., Nadační fond Slunce a Nadační fond Českého rozhlasu Světluška. Každá z organizací získala díky veřejné sbírce a 
dalším aktivitám 133 000 Kč. Děkujeme Divadlu Járy Cimrmana a Radiožurnálu za podporu a svým neziskovým partnerům za příjemnou spolupráci. 
 
Podzimní kongres společnosti Kaufland 
říjen 
Začátkem října se uskutečnil podzimní kongres společnosti Kaufland. Zaměstnanci společnosti měli k dispozici imaginární peníze, které mohli rozdělit mezi 
Centrum Paraple a SOS dětské vesničky. Většina zaměstnanců peníze spravedlivě dělila mezi obě neziskové organizace a společnost Kaufland potom 
proměnila tyto peníze ve skutečné. Centrum Paraple získalo díky kongresu krásných 56 190 Kč na svoji činnost.  
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Běžecké a handbikové závody ve Velkém Oseku 
22. října 
Druhý ročník velkooseckého Běhu pro Paraple se konal v krásném prostředí přírodní rezervace Libický luh. V rámci závodu „Eleven podzimní“ přinesl 
benefiční běh Centru Paraple téměř 21 000 Kč.  
 

 

StarDance – Tančírna a taneční večer pro Paraple 
16. a 19. listopadu 
Benefiční tančírna a speciální sobotní díl oblíbeného pořadu StarDance přinesly 
Centru Paraple takřka 12 milionů korun. StarDance se tak opět stala 
nejúspěšnější beneficí roku.  
V rámci speciálního nesoutěžního kola taneční soutěže StarDance doplnili 
taneční páry i naši klienti – tanečnice a tanečníci na vozíku.  
Společně s páry utvořili taneční trojice a vystoupili tak v originálních 
choreografiích.  
Namísto SMS hlasů měli diváci možnost podpořit Centrum Paraple zasláním 
DMS. Sledovanost večera přesáhla 1 milion diváků. 
Prostředky získané od diváků, firem, které jsou partnery Centra Paraple a od 
návštěvníků Obecního domu umožní Centru Paraple pokračovat ve své činnosti 
a rozvíjet ji.  
 
 

 
4. Aukce pro Paraple 
27. listopadu 
Galerie KODL uspořádala při příležitosti svého 77. aukčního dne v Paláci Žofín čtvrtou aukci výtvarného umění pro Centrum Paraple. Na svou činnost jsme 
získali 904 000 Kč.  
 
Rekonstrukce klubovny díky společnosti BBraun 
6. prosince 
Společnost B. Braun Medical, která s Centrem Paraple dlouhodobě spolupracuje, pomáhá a účastní se jeho aktivit, předala Zdeňku Svěrákovi a Davidu 
Lukešovi v prosinci 2016 symbolický šek ve výši 50 000 Kč. Prostředky byly využity na částečnou úhradu nového vybavení a úprav klubovny pro klienty. 
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Dobročinná aukce Pilsner Urquell pro Centrum Paraple 
15. prosince 
Plzeňský Prazdroj se zpravodajským portálem iDNES uskutečnil již pátou charitativní online aukci 10 pivních lahví. Autorem výtvarného návrhu lahví byl 
známý designér Maxim Velčovský. Celý výtěžek aukce – 1 173 122 Kč, získalo na svou činnost Centrum Paraple.  
 
Vánoční dobročinná akademie gymnázia Voděradská 
prosinec 
V rámci Vánoční akademie uvedli studenti gymnázia pásmo vystoupení. Výtěžek z akce ve výši 53 131 Kč byl věnován Centru Paraple.  
 
Čtení pomáhá  
S projektem Čtení pomáhá Nadace Martina Romana spolupracujeme již několik let. I díky jeho podpoře v hodnotě 100 000 Kč jsme mohli koupit nové kolo 
pro vozíčkáře – handbike.  
 

  



15 
 

 

3.3 Pod Parapletem  
 
Na podzim roku 2016 začalo Centrum Paraple realizovat akce s názvem Pod Parapletem. Jedná se o 
kulturní a vzdělávací akce, jejichž cílem je otevřít Centrum Paraple široké veřejnosti a vytvořit z něj 
příjemné místo, kde se budou všichni rádi scházet.  
Akce Pod Parapletem volně navazují na akce Host pod Parapletem, které Centrum Paraple v minulosti 
pořádalo přibližně 4x ročně. 
Od února 2017 do konce doku 2018 jsou aktivity a akce Pod Parapletem realizovány díky komunitnímu 
projektu Otevřené Paraple, spolufinancovanému Evropskou unií. Centrum Paraple se tak otevírá 
veřejnosti také jako kulturně-komunitní centrum, s cílem propojit vozíčkáře a komunitu v okolí.  Projekt 
nabízí aktivity pro děti i dospělé – např. Host pod Parapletem, filmové večery/ letní kino, koncerty a 
divadelní představení, výtvarné workshopy, cvičení pro všechny a sportovní odpoledne.  
Více na www.podparapletem.cz 
 

V roce 2016 byly realizovány tyto aktivity: 

 Den poranění míchy (část programu), 5. září 

 Setkání s para/olympioniky, 17. 10.  

 Science Show, 8. 11. 2016 

 Petrpaslíkovo divadlo, Jak si čerti hráli na divadlo, 26. 11. 2016. 
 

http://www.podparapletem.cz/
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3.4 Dobrovolnictví v Centru Paraple 
 
V rámci dobrovolnického programu Centra Paraple mají klienti společně s dobrovolníky možnost navštívit kulturní, sportovní a jiné akce, poznat Prahu 
a získat zkušenost při pohybu po městě a v MHD. Dobrovolníci v roli asistentů při tzv. Toulkách terénem pomáhají zejména při jízdě na vozíku a při jízdě 
v MHD a zajišťují běžné činnosti sebeobsluhy klientů – tedy pomoc při přesunech, při oblékání, při jídle či zajištění základních hygienických úkonů. Díky 
pomoci dobrovolníků klienti aktivně tráví volný čas a často se mohou podívat i do míst, kam se bez pomoci druhých nedostanou. Dobrovolníci také 
pomáhají při realizaci tematických kurzů a jiných aktivit, např. Běhu pro Paraple.  
Pro všechny zájemce o práci dobrovolníka v Centru Paraple organizujeme intenzivní dvoudenní výcvik, který je seznámí nejen s praktickými dovednostmi 
ovládání vozíku v terénu, ale také se způsobem práce v Centru Paraple a zdravotními i psychologickými aspekty důsledků míšního poškození. V roce 2016 
jsme realizovali 2 výcviky nových dobrovolníků, celkem pro 19 osob. V dobrovolnickém programu bylo registrováno 33 dobrovolníků, z toho 21 pravidelně 
aktivních a další pracovali nárazově. 
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4. FINANČNÍ ZAJIŠTĚNÍ ČINNOSTI 

 
Centrum Paraple každoročně žádá o finanční příspěvky na poskytování sociálních služeb z veřejných zdrojů v rámci grantových a dotačních řízení 
vyhlašovaných Ministerstvem práce a sociálních věcí (MPSV), Magistrátem hlavního města Prahy (MHMP) a dalších státních subjektů. Finanční zdroje jsou 
získávány také prostřednictvím nadací, nadačních fondů a dalších institucí. Dalším zdrojem financování jsou příjmy z hlavní činnosti (platby od zdravotních 
pojišťoven, ubytování, strava, platby za asistenční péči) a doplňkové činnosti (pronájmy, příjmy z reklam, prodej předmětů, ubytování, doplňkový prodej). 
Téměř 50 % nákladů na činnost je hrazeno z darů firem a individuálních dárců. 
 
V roce 2016 získalo Centrum Paraple finanční podporu na realizaci projektů, služeb a další činnosti z těchto veřejných zdrojů: 

 Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR, 

 Magistrát hlavního města Prahy - odbor zdravotnictví, sociální péče a prevence, 

 Ministerstvo kultury ČR 

 Městská část Praha 7 
 

Za dlouhodobou podporu státních institucí děkujeme. 
 
Centrum Paraple děkuje za stěžejní podporu v roce 2016 hlavním partnerům, kterými jsou: 
Česká televize, Český rozhlas, Era, FLEXI životní pojištění od Pojišťovny České spořitelny, a.s., Galerie Kodl, Nadační fond Avast, Opel Southeast Europe LLC, 
ŠkoFIN s.r.o., Trigema a.s., Vinné sklepy Lechovice spol. s r.o., Advokátní a patentová kancelář Vyskočil, Krošlák & spol. 
 
Významnou podporu v roce 2016 dále Centru Paraple poskytly zejména společnosti: 
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3 TOOLING S.R.O. 
A1 – Transport Logistic spol. s.r.o. 
Abalon s.r.o. 
Active 24, s.r.o. 
Acton, s.r.o. 
AFFECTIO, s.r.o. 
AITOM Digital s.r.o. 
Agricole tech, s.r.o. 
Agrokomodity a.s. 
Akcent, s.r.o.  
AkzoNobel Coatings CZ, a.s. 
Alza.cz 
Apachi s.r.o. 
APROS Solar, s.r.o.  
ARISTIA, spol. s r.o. 
Anecoop Praha 
Armenit s.r.o.  
Aristia, spol s.r.o. 
Astrosat spol. s r.o. 
AZ Elektrostav, a.s 
B Braun Medical, s.r.o. 
Báča Libor 
BÄR Praha, s.r.o.  
BI Staff, s.r.o. 
Běhej srdcem, s.r.o. 
Běžecká škola, s.r.o. 
Bonver Dakar 
Boogie films s.r.o. 
Cabo Frio, s.r.o. 
Camp pláž Vranovská přehrada s.r.o.  

Central Europe 
Centrum FotoŠkoda 
Comedy Magic Show – Radim Šoch 
Colsys s.r.o. 
Coloplast A/S 
Crocodille ČR, spol. s r.o. 
Čarek Miroslav 
Černí koně o.s. 
Černohorská Marcela 
Česká společnost AIDS pomoc z.s. 
D A Q U A S spol s r.o.  
D&Z spol. s r.o. 
DB Schenker 
DŠB SERVIS, s.r.o.  
DECLAN consulting, s.r.o.  
Design Pavel Šťastný  
DEJMEK speciální odtahová služba s.r.o. 
DMA Praha s.r.o. 
d-Prog s.r.o. 
DS SOFT OLOMOUC, spol s.r.o. 
Enegobridge, s.r.o. 
Etnetera, a.s. 
Event Arena s.r.o. 
FAST ČR a.s. 
Ferona a.s. 
FinEko s.r.o.  
F.M.C. Gastro s.r.o.  
Fogi Design s.r.o. 
Fórum dárců/Czech Donors Forum  
Galerie Kodl 
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Gift.Cz s.r.o. 
G.P.S., s.r.o.  
Globstav s.r.o. 
Golem, s.r.o.  
GSUK – golfová společnost Újezd nad Lesy a Klánovice o.s. 
Gymnázium Voděradská 
Habartline s.r.o. 
Hlavička David 
Hanzlík Roman 
HIKO SPORT s.r.o. 
HI Software Development s.r.o.  
Holická Ivana 
HUDYsport a.s. 
Hypoteční banka 
CHIRMEDICA S.R.O. 
IK TRADE s.r.o. 
IMI Partner, a.s. 
INCHEBA EXPO PRAHA spol. s r.o. 
Jan Becher – Karlovarská Becherovka, a.s. 
Jednota  tlumočníků a překladatelů 
JENA – firma služeb 
Jirásek Jarmil 
Jareš Roman 
Jírovec Jiří 
Johnny Servis s.r.o. 
Kábrtová Jana 
Kalhous Richard 
Karlovarská Korunní, s.r.o. 
Kaufland Česká republika v.o.s. 
Kerio Technologies s.r.o. 

KLAN, s.r.o. 
Klement, a.s. 
Kocur Michal 
Korytář Jan 
KMPG ČR 
Krček Libor 
LENIA, s.r.o. 
Lampa Roman 
Letiště Praha, a.s. 
Life sport, s.r.o. 
Linhartová Zuzana 
LMC s.r.o. 
Lukáš Čehlovský 
Lukášová Naděžda 
Madeta, a.s. 
MAFRA, a.s. 
MAXUS, Czech Republic 
Media drive s.r.o. 
Medový perník Janoš 
Messenger a.s. 
Městská divadla pražská 
Městská část Praha 7 
Městys Choltice – spolek Deštník 
MM paliva s.r.o. 
Mikroelektronika spol. s r.o. 
Moje placky 
Motejlová Blanka 
Mošnová Milada 
MPM – QUALITY 
M - SOFT, spol. s r.o. 
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Musicwear.cz 
Nadace ČEZ 
Nadace Martina Romana 
Nadační fond Fialky 
Nadační fond Gabrielis 
Nakladatelství Sagit 
Navrátil team s.r.o. 
Němcová Marcela 
NEWTON Media, a.s. 
Ničová Jarmila 
Nike 
Nedoma Petr 
Obec Rádlo 
Obec Rožďalovice 
Odehnal Petr 
Oksystem a.s. 
Ondřej-Meissner spol. s r.o. 
OSA – Ochranný svaz autorský 
Palác Rokoko s.r.o. 
PALESTRA – Vysoká škola tělesné výchovy a sportu 
Plzeňský Prazdroj, a.s. 
Pohanka Roman 
Praha Tour s.r.o. 
PZA a.s. 
Radioservis a.s. – vydavatelství Českého rozhlasu 
Rejoice 
Ramirent, spol. s r.o. 
Ravikon a.s. 
Realitní a hypoteční centrum, s.r.o. 
RENTS s.r.o. 

REPROSAM, s.r.o. 
Restaurant Stará Myslivna Konopiště 
Rittal Czech, s.r.o. 
Quarda Zdeněk 
S.C. JOHNSON s.r.o. 
Secar Bohemia a.s. 
Sedláčková Ivana 
Schenker spol s.r.o. 
Slavík Oldřich 
S Pro Alfa CZ a.s. 
SKV Praha 
Sodastream a.s. 
Specialized Europe B.V. Czech Republic 
Spolek Deštník 
Sportability o.s. 
STAVBY A REALITY CZ 
Steno s.r.o. 
Stejskal Petr 
STK KOPR s.r.o. 
Stoček Jaroslav 
Studio Art print 
Strollering – Život v pohybu 
Sunset Drive s.r.o. 
SVARMETAL s.r.o. 
Sýkora Miroslav 
Systémové bednění, s.r.o. 
Škoda Bohdan 
Škrabánek Jaroslav 
Taneční centrum Praha 
Ticket pro 
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Toth Martin 
Toyota Material Handling CZ, s.r.o. 
T –servis 
TRIMILL, A.S. 
Turistické známky, s.r.o. 
UK - VET s.r.o. 
Unimedis s.r.o. 
UNILEVER ČR, spol. s r.o. 
Univerzita Karlova v Praze, Fakulta tělesné výchovy a sportu 
Yves Rocher spol. s r.o. 
Vacek Bohumil 
Vodní zdroje Lovosice 
Zoot a.s. 
Žižkovské divadlo Járy Cimrmana 
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Za mediální podporu děkujeme:  

Bauer Media, v.o.s. (Napsáno životem, Retro, Týdeník Televize), BOREMI invest, a.s. (Run), Borgis, a. s. (Právo), Burda Praha, s.r.o. (Elle, Katka, 
Marianne, Svět ženy Křížovky), Czech News Center, a.s. (Reflex), Česká abilympijská asociace (Abilympijský zpravodaj), Economia, a.s. (EGO!), 
EMPRESA MEDIA, a.s. (Týden, Instinkt), Jednota tlumočníků a překladatelů (ToP), Kovohutě Příbram nástupnická, a.s. (Xantypa), Liga vozíčkářů, 
z.ú. (Vozíčkář), MAXUS, Czech Republic, Media Bohemia (Radio City), MediaRey, SE (Forbes), RADIO PROGLAS s.r.o., Radio United Services 
s.r.o. (Country Radio, Radio 1), Radioservis a.s. (Týdeník Rozhlas), SLIM media s.r.o. (NORDIC, SNOW), Strategic Consulting, s.r.o. (Naše Praha), 
Tarsago Česká republika, s.r.o. (Reader´s Digest), VLTAVA LABE MEDIA a.s. (Glanc, Kondice, Květy,  Magazín Šíp, Překvapení, Story, TV Magazín, 
TV mini,  Týdeník, Vlasta) 4S PRODUCTION, a.s. (Expres FM) 
 
Činnost Centra Paraple v roce 2016 podpořilo mnoho dalších jednotlivců i firem. Ať již prostřednictvím DMS, vkladem příspěvků  
na sbírkový účet Centra Paraple, darováním služeb či produktů, dobrovolnictvím a podobně.  
 
Za podporu děkujeme také členům správní a dozorčí rady Centra Paraple, zaměstnancům, externím spolupracovníkům a dobrovolníkům.  
Sebemenší projevené podpory si velmi vážíme. Díky vám všem zde Centrum Paraple je a pomáhá lidem s poškozením míchy najít cestu dál. 
 

http://www.abccr.cz/vydavatelstvi-v-systemu/seznam-vydavatelu/czech-news-center-a-s/
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5. PŘEHLED FINANČNÍHO HOSPODAŘENÍ CENTRA PARAPLE V ROCE 2016 
 

   
    Hospodaření Centra Paraple, o.p.s. za rok 2016: 

 
Výsledkem hospodaření v roce 2016 je zisk ve výši 81 433 Kč. 
 
Celkový objem nákladů – 34 741 075 Kč  
Dle středisek: 

o obecně prospěšná činnost: 31 256 977 Kč 
o doplňková činnost:  2 800 490 Kč 
o správa: 683 608 Kč. 

 
Celkový objem výnosů – 34 822 508 Kč 
Výnosy v členění podle zdrojů: 

o sponzorské dary, příspěvky občanů, DMS, veřejná sbírka  
o příjmy ze zdravotních pojišťoven 
o státní dotace a granty 
o tržby z vlastní činnosti  
o tržby z doplňkové činnosti  
o úroky a výnosy z vkladů. 

 
Počet zaměstnanců: 85 (pracovní smlouvy a dohody). 
Členové správní rady a dozorčí rady nepobírali žádné odměny. 
Hrubá mzda ředitele: 876 644 Kč 
 
Vývoj a konečný stavu fondů k 31. 12. 2016 

     
V roce 2016 byly převedeny do fondu darů sponzorské dary ve výši  9 592 (tis. Kč). 
Stav fondu k 31. 12. 2016 – 18 734 (tis. Kč). 
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Náklady, výnosy, hospodářský výsledek k 31. 12. 2016 (v tis. Kč)  
  

Celkové výnosy 34 822 

Sponzorské dary, individuální dárci, DMS 18 883 

Příjmy ze zdravotních pojišťoven 7 002 

Státní a krajské dotace a granty 3 799 

Úroky  4 

Příjmy z hlavní činnosti 2 298 

Příjmy z doplňkové činnosti 2 836 

Celkové náklady 34 741 

Materiálové náklady 1 857 

Energie 801 

Opravy a údržba 196 

Ostatní služby 6 017 

Mzdové náklady - ostatní osobní náklady 1 714 

Mzdové náklady - pracovní smlouvy 15 750 

Zákonné sociální a zdravotní pojištění, ostatní soc. pojištění 5 426 

Finanční náklady, daně a poplatky 251 

Odpisy IM 2  729 

Hospodářský výsledek – zisk 81 
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Přehled o stavu majetku k 31. 12. 2016 (v tis. Kč) 
 

Aktiva    Pasiva   

Stavby + tech. zhodnocení 59 925    Vlastní jmění  74 061 

Samostatné movité věci 8 455 Fondy 18 734 

Oprávky ke stavbám  -19 821 Výsledek hospodaření  81 

Poskytnuté zálohy 434 Nerozdělený zisk 49 

Odběratelé  1 252 Dodavatelé  687 

Ostatní pohledávky 0 Závazky vůči zaměstnancům 1 333 

DPH 14 Závazky k odvodům daní 196 

Peníze v pokladně  54 Závazky k institucím (soc. + zdrav.) 740 

Bankovní účty  22 610 Jiná pasiva – výdaje, výnosy příštích období 353                           

Majetkové cenné papíry 17 478 Ostatní závazky 4 

Náklady příštích období  204 Dohadné účty pasivní 155 

Příjmy příštích období 5 302    

Dlouhodobý nehmotný majetek 486    

Aktiva celkem  96 393 Pasiva celkem  93 393 
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6. KONTAKTY A ZÁKLADNÍ ÚDAJE O SPOLEČNOSTI 

 
Sídlo organizace: 
Centrum Paraple, o.p.s. 
Ovčárská 471/1b 
108 00 Praha 10 
 
Tel.: 274 771 478 
E-mail: paraple@paraple.cz 
www.paraple.cz 
 
IČ: 24727211 
DIČ: CZ24727211 
 
Běžný účet: 239 586 242/0300 
Účet veřejné sbírky: 932 932 932/0300 
 
Statutární orgán: 
Mgr. David Lukeš, ředitel 
(do března 2016 - Ing. Margita Pištorová, ředitelka) 
 
Zakladatelé společnosti: 
Zdeněk Svěrák a občanské sdružení CZEPA (dříve Svaz paraplegiků) 
 
Správní rada: 
1. 1. – 6. 6. 2016: 

 prof. PaedDr. Pavel Kolář, Ph.D. (předseda správní rady) 
 Ing. Marcel Soural (místopředseda správní rady) 
 Ing. Robert Bárta 
 Jaromír Krpálek 
 MUDr. Jiří Kříž, Ph.D. 
 Mgr. David Lukeš 
 prof. MUDr. Pavel Pafko, DrSc. 

mailto:paraple@paraple.cz
http://www.paraple.cz/
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 MgA. et Mgr. Doubravka Svobodová 
 JUDr. František Vyskočil, Ph.D. 

 
7. 6. – 31. 12. 2016  

 Ing. Robert Bárta 
 prof. PaedDr. Pavel Kolář, Ph.D. 
 MUDr. Jiří Kříž, Ph.D. (místopředseda správní rady) 
 Ing. Monika Marečková 
 Ing. Marcel Soural 
 JUDr. František Vyskočil, Ph.D. (předseda správní rady ) 

 
Dozorčí rada: 
1. 1. – 6. 6. 2016: 

 Mgr. Jiří Pácal (předseda dozorčí rady) 
 Ing. Jan Sadil 
 PhDr. Ludmila Vostřáková 

 
7. 6. – 31. 12. 2016  

 Mgr. Jiří Pácal (předseda dozorčí rady) 
 prof. MUDr. Pavel Pafko, DrSc. 
 Ing. Jan Sadil 
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7. LIDÉ V CENTRU PARAPLE  

 
V roce 2016 v Centru Paraple pracovali: 
Antošová Štěpánka, Bali Šoltésová Jana, Bartoníčková Monika, Beranová Anežka, Botková Mariana, Cynyburk Vratislav, Damborský Ivo, Dáňová Petra, 
Dundáčková Sylvie, Fábryová Anna, Fenclová Alena, Formánek Jan, Formánková Veronika, Franta Richard, Gregor Martin, Gregorová Zuzana, Hamerníková 
Barbora, Hartman Michal, Havlíčková Dagmar, Hloušková Petra, Honzátková Lenka, Horáková Veronika, Hrubý Jan, Hubáčková Olga, Hubalovský Petr, 
Jelínková Kateřina, Jelínková Šárka, Ježková Lucie, Jonová Andrea, Juklová Daniela, Kechrt Vladimír, Kodetová Vendula, Komberec Tomáš, Kozárová Lenka, 
Kuzněcová Olga, Kyselová Alena, Lička Jiří, Lukeš David, Maďarková Kateřina, Matlák Pavel, Maxová Michaela, Melicharová Hana, Melicharová Iva, 
Mikulová Renata, Mikyšková Kateřina, Pertlík Tomáš, Peterková Barbora, Pištorová Margita, Pokuta Jiří, Preclíková Andrea, Pudilová Marta, Rösslerová 
Petra, Rusínová Barbora, Rusňak Fedor, Rybín Michal, Řádek Filip, Salák Lukáš, Sárközi Tomáš, Sedláčková Iva, Sochůrková Alena, Šilhánová Alexandra, Šlauf 
Milan, Šmolka Michal, Šrytr Martin, Talák Martin, Točín Jiří, Tuháčková Eliška, Turzík Vladimír, Uzlová Pavla, Vacek Jan, Vatěrová Hana, Vokoun Vojtěch, 
Vondráčková Eliška, Voráčková Simona, Vydrželová Marie, Vyskočil Tomáš, Weinertová Michaela, Závitkovská Lucie, Živníčková Barbora. 
 
V roce 2016 s Centrem Paraple spolupracovali: 
Adamusová Andrea, Baštářová Lenka, Bečka Jaroslav, Bredlová Jaroslava, Brodský Jaroslav, Brožová Marcela, Cimerová Jitka, Cmuntová Šárka, Dáňová 
Petra, Doležal Petr, Doubrava Ondřj, Dundáčková Sylvie, Dušánek Tomáš, Fenclová Alena, Fialová Kristýna, Fialová Tereza, Fiutowska Jadwiga, Fröhlichová 
Jiřina, Gregorová Zuzana, Hamarová Petra, Hlinková Darja, Hlinková Zuzana, Hocková Magda, Horáková Zdeňka, Hrbková Eva, Hronová Lucie, Chlumský 
Jaroslav, Janderová Silvie, Jiroušková Martina, Kábrt Bohumil, Kandaurova Nataliya, Kántor Peter, Karlová Jana, Kašíková Paulína, Knotek Daniel, Kociánová 
Veronika, Kotková Tereza, Kovářová Iveta, Krátká Anna, Krištof Víťa, Křemen Jan, Kubešková Veronika, Leszkowová Iva, Lišková Karolína, Lodr Jan, Lošková 
Veronika, Machová Michaela, Malá Andrea, Málková Kristýna, Malý Karel, Marková Hana, Marsová Lenka, Maťaťová Martina, Melenovský Václav, 
Mikulová Renata, Milon Tomáš, Misík Pavel, Mostová Lucie, Müller Marek, Milon Tomáš, Mynář Jakub, Němcová Kateřina, Nováková Eva, Ondřichová 
Lucie, Pertlík Tomáš, Polanská Alena, Poslušný Robert, Pražáková Lenka, Rážek Lukáš, Rážová Valentýna, Repková Maria, Růžičková Irena, Sadílková Aneta, 
Sandholcová Marie, Skopalová Pavla, Sokol Jan, Stančíková Martina, Studená Barbora, Studená Veronika, Svobodná Magdalena, Svobodová Dana, Szabová 
Radka, Šebo Viktor, Těthalová Marie, Vrbová Hana, Vydržel Vojtěch, Zahradníková Lenka, Zbořilová Lenka, Ziková Kateřina.  
 
 
Autoři fotografií: Martin Salajka, Tomáš Lisý a archiv Centra Paraple 
 


